

湖南湘乡市69名“一把手”网上晒房产 市委书记房子最小,86平方米

湖南湘乡市(县级市)公布了全市所有县级以上干部的住房情况。据记者统计,除一位干部无房产外,市委书记李世宏(正处级)家的房产面积是最小的,为86平方米。

国内首次公示“一把手”房产

备受关注的官员财产公示制度此前先后在新疆阿勒泰、浙江慈溪、湖南浏阳三地试点,湖南湘乡是第四站。

与此前三地只公示中、基层干部财产不同,此次湘乡市公示了包括“一把手”在内的主要领导班子成员住房情况。

公示官员具体范围包括市委书记、市人大常委会主任、市长、市政协主席在内的9名市委常委,法院院长,检察院检察长,公安局政委、局长等所有正县级和副县级干部,一共69人。在此之前,新疆阿勒泰和浙江慈溪、湖南浏阳作为试点,已分别出台官员财产申报制度。

申报房产的69人中51人有一套房

公示的湘潭廉政网(www.txlz.gov.cn)上,“湘乡市县处级领导干部住房情况表”详细列出了69名领导干部的住房申报情况。其中,除了

湘乡市泉塘镇党委书记彭连阳(副县级干部)填写没有房产外,其他干部均有房产。其中51人有一套房,16人有两套房,1人(湘乡市东山办事处党委书记彭立荣)有3套房。

值得一提的是,在拥有房产的干部中,“一把手”湘乡市委书记李世宏的房子面积最小,为86平方米的公寓。

其他干部的房子基本都在120平方米以上,拥有3套房的彭立荣家房子面积最大,拥有50.79平方米的福利房、133.8平方米的商品房和800.6平方米的自建房,共有近1000平方米。 据《南方都市报》



杨勇猛

“艾滋女事件”制造者被捕

杨勇猛:“我是受艳照门事件的启发”

杨勇猛:“当初就一种报复心态”

记者:当时是怎么想到用网络来散布信息?
杨勇猛:我之前没用过电脑,不会用这个东西。没有多想,就是觉得可能网络传播比较快吧,觉得网络知道的人多。

记者:你是怎么知道网络传播这种方法的?

杨勇猛:我是受到艳照门事件的启发。当时有张柏芝的照片,网上都有。就是觉得好像这样影响挺大的吧。当初就一种报复心态。但是没想到造成这么大的结果——网上各种不认识的人发帖。网友和我聊天的时候说可以点击闫德利名字,我在百度一点击,就已经有好几万条。我就感觉这个事大了。现在就是想对她和她家人,包括对公布电话的这些人员非常抱歉。

警方:“我们也是第一次接触网络案件”

记者了解到,其实,公安机关在办理这类网络侵权案件时也有自己的难处。调查首先面临

的问题是能否立案。依照我国刑法第246条规定,侮辱、诽谤罪一般情况下是自诉案件,要追究行为人的刑事责任,受害人应当向人民法院直接提起自诉。除非诽谤行为严重危害社会秩序和国家利益,否则公安机关不应立案介入侦查。

公安机关如果不予立案,就无法做进一步的调查取证,受害者根本无法锁定匿名诽谤者,也无法取得有效的指控证据。

河北容城公安局局长翟彦青对记者说:“我们也是第一次接触这个网络案件,在这方面我们经验也不足,这个影响又特别大。如果是稍有不慎,处理不到位,就容易给人产生错误理解。”

翟局长的谨慎其实也是每个办案民警的担忧——目前我国法规中没有“严重危害社会秩序和国家利益”的细化的司法标准。

最终,在和检察机关沟通后,杨勇猛被正式批准逮捕,涉嫌罪名为侮辱诽谤罪。 据央视

速览中国

北京明年居住证取代暂住证

北京市明年将逐步告别暂住证。在全市推广有信息服务功能的流动人口居住证。昨日上午,北京市政协委员了解首都重点新城建设人口问题,并就此座谈。北京市综治办副主任苗林表示上述信息。 据《北京晚报》

杭州城管招公务员要求2年以上捕犬经验

杭州江干区城市管理行政执法大队招公务员,对招考对象的要求是“具有两年以上基层工作经历”,同时备注为“从事捕犬、拆违工作”。不少报考者纳闷:“真想不通,考公务员要捕狗经历有什么用?” 据《钱江晚报》

河南省老促会 深入革命老区大别山系列报道之四

商城县上演桂花戏,5000亩桂花飘香大别山

□晚报记者 何水清 孙娟

本报讯 “八月桂花遍地开,鲜红的旗帜竖起来。张灯又结彩呀,张灯又结彩呀,光辉灿烂现出新世界……”虽然各种搜索网站上还把红歌《八月桂花遍地开》列作江西民歌,但中央并没有承认,这首歌毫无疑问是从大别山革命根据地唱响全国,它是由商城县红军烈士王霁初根据大别山民歌《小小鲤鱼压红腮》,重新填词改编的。虽然商城、新县、金寨县都说这首歌是从他们那里诞生,并唱响全国的,但不争的事实是这首歌确实不是江西民歌,而是根据大别山民歌改编的。

商城县一向有栽种桂花树的传统,如今该县规划的5000多亩桂花园已初见雏形,世界上几乎所有品种的桂花都会在该园落户,请商城在外名人回家栽桂花树,研制桂花产品等工作正在展开,将来商城县还会为游客捧出桂花酒呢!

23周年庆,国美电器再推服务新举措



国美23年发展历程中始终以创新服务为核心理念,并开始由单纯的产品输送者向客户利益的管理者角色进行转变,以消费者利益为中心,构建起高效率、高标准的综合服务价值体系。

行业服务创新的领航者

国美是中国家电业最早注重服务建设的零售企业。1999年,国美在行业率先推出

免费送货、800免费咨询电话等服务举措。与当时的百货商场相比,国美的举措迈出了中国家电零售业服务创新的第一步,成为引导中国家电零售渠道服务变革的先行者。2004年国美开创中国家电零售业首个服务品牌“彩虹服务”,带动家电业的竞争重心从“价格战”向“服务战”转移。

2007年,国美推出高出国家三包规定的“减久保障”服务,构建了家电业第一个涵盖产品质量、价格以及退换货在内的综合家电维修服务体系,开创了一种量化、契约式的服务模式,彻底解决了消费者后顾之忧。2008年国美又率先推出“家安保”延保服务,它为消费者节省了因产品超过保修期而产生的维修费用,保障了消费者享受到高品质的家电生活。

呼叫中心转型综合化服务平台

国美电器客服中心副总监白梅表示,国美的服务是一个不断创新的动态体系,国美以顾客为中心通过多种方式感知消费者的需求,不断为消费者创造新的价值。国美电器呼叫中心建立至今,覆盖全国220多个城市,已经成为全国最大的家电零售业呼叫中心。目前国美全方位开通了SMS自助查询及短信服务,在线服务启动电子商务模式,客户关怀工程开展“定点提示”与高端VIP服务等创新举措,全方位的满足了消费者的需求。

2009年4月底,国美开创了目前国内家电业首个短信自助平台,即SMS自助查询,消费者只需拨打国美电器客服电话,通过语音提示就可以自助查询送货、安装、会员积分等多项信息,开通了家电行业短信自助查询的先河。据悉,自5月份开始以来,通过SMS自助查询的短信已经达90000条。

今年4月份,国美启动了在线服务电子商务模式,消费者可以通过在线客服、邮箱、电子传真多渠道与国美联系。2009年国美电器又创新性推出“定点提示”客户关怀服务工程,将被动服务转化为主动服务和个性化关怀,并将针对季节性、地区性和购买情况等及时调整服务内容。

23周年庆 国美推免费健康体检

据悉,从11月26日起,国美生活家电部将开展健康生活家电展卖,届时数百种生活小家电如加湿器、水处理器、空气净化器、消毒柜、血压计、按摩椅等将以最低价格让利消费者。另外本次国美电器还将推出免费健康体检,邀请医院或相关体检机构专业人员到指定门店现场为消费者进行体检,为的是让消费者增强健康意识,预防感冒的侵袭。 冯刘克

国美+LG冰洗,周年庆让利大升级!

LG冰箱 GR-Q20DDH

- ※时尚外观
- ※快速制冷
- ※LED显示屏

原价:2980元 现价 **2780元**

LG冰箱 GR-S25DDH

- ※时尚外观
- ※快速制冷
- ※三门236立升

加送LG微波炉 原价:4580元 现价 **4080元**

LG冰箱 GR-A2074FDJ

- ※大理石外观
- ※超大容量
- ※360度立体循环制冷

加送LG微波炉 原价:8800元 现价 **7400元**

LG洗衣机 XQB60-W2TT

- ※三步手搓
- ※自编程序
- ※LED显示屏

原价:1880元 现价 **1590元**

LG洗衣机 WD-N10270D

- ※DD电机 十年保修
- ※超低静音
- ※LED显示屏

加送LG吸尘器 新品 **2990元**

LG洗衣机 WD-N122ED

- ※DD电机 十年保修
- ※超低静音
- ※盛唐花系列外观

加送LG dettol套装 原价:4990元 现价 **4200元**

12月5日-6日 国美18天22店感恩回馈 购单品满800元送230元 旧三样换新三样,以旧换新优惠更多! 2000元购物券大派送!

GOME 国美电器 | LG

国美23周年 感恩购物狂欢节

活动日期:11月26日-12月13日

价格大让利 生活大升级

到国美各门店无需购物,国美圆你购房梦! 国美30万购房基金大回馈!

30万 国美购房基金

赢购房基金咨询热线:66936733